



# КРАСНЫЙ ОКТЯБРЬ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА Издаётся с ноября 1931 года



ВТОРНИК

№ 61 (113210) • 30 июля 2024 г.

12+

## «ЖИВЁМ ДРУЖНО, ИНАЧЕ БЫТЬ НЕ МОЖЕТ!»



Глава администрации Репьёвского сельского поселения А.А. Сотников, члены коллегии на возложении цветов к памятнику погибшим односельчанам в годы Великой Отечественной войны



Н.А. Остриков рассказывает участникам делегации о своей семейной ферме

Очередное выездное заседание коллегии при главе администрации Волоконовского района прошло в Репьёвском сельском поселении. В его состав входят: сёла Репьевка, Лутовиново и Шеншиновка, а также хутор Плоское. Каждый из населённых пунктов не остался без внимания официальной делегации.

Репьёвская территория является одной из самых малочисленных по количеству жителей, здесь проживает 451 человек. В основном это люди старшего поколения.

«Живём мы дружно, а по-другому и быть не может. Ведь судьбы каждого из нас тесно переплетены между собой: мы ходили в одну школу, работали в одном колхозе, живём по соседству и всегда приходим на выручку друг другу», – рассказал Олег Иванович Кичигин, председатель ТОСа «Молодёжный» села Лутовиново, которое было первым пунктом в плане объезда. На уютной площадке, ТОСа в обрамлении пахнущих хвоей сосен, местные жители любят собираться на праздники или просто посидеть на скамье и подышать свежим воздухом. Прибегает покататься на качелях детвора. Но излюбленное место отдыха тосовцы хотели бы сделать ещё лучше: заменить ограждение, добавить спортивные элементы. И, пользуясь случаем, обратились за поддержкой к главе администрации района С.И. Бикетову. Сергей Иванович принял вопрос на рассмотрение.

Репьёвцы – народ трудолюбивый, умеющий работать и пользоваться благами, подаренными матушкой землёй. Просторные зелёные луга местного ландшафта – чем не прекрасное место для создания семейной фермы по разведению крупного рогатого скота? Пока одни сетуют на недостатки сельской жизни, отсутствие работы и прочее, другие берут инициативу в свои руки, не чураются тяжёлого крестьянского труда и организуют собственное дело. Чтобы убедиться в этом члены коллегии посетили две семейные фермы.

Николай Анатольевич и Валентина Анатольевна Остриковы из с. Лутовиново держат 20 голов дойного стада, а также бычков. Супруги из тех, кто привык рассчитывать толь-

ко на себя. Они большие оптимисты и считают, что в жизни нет ничего недостижимого, нужно только понять чего ты хочешь и постепенно двигаться к цели. Продолжают заниматься выращиванием крупного рогатого скота мясного направления, с каждым годом прибавляется и молочное поголовье.

Семья Алексея Владимировича и Екатерины Николаевны Федоровых из с. Шеншиновка тоже разводит крупный рогатый скот. Всего у них 8 коров, пять из них – дойные. Супруги изготавливают и реализуют натуральную молочную продукцию: молоко, творог, сметану, сливочное масло и сыр брынза. В отличном вкусе и высоком качестве домашних молочных продуктов убедились и члены коллегии, продегустировав предложенное хозяевами угощение.

На территории Репьёвского округа действуют пять территориальных общественных самоуправлений. Жители принимают активное участие в благоустройстве села, своих улиц, устанавливают и оборудуют детские площадки, гимнастические городки, зоны отдыха, с любовью содержат свои домовладения и прилегающие к ним территории. Помимо ТОСа «Молодёжный» в с. Лутовиново, члены коллегии посетили ТОС «Вдохновение» в с. Репьевка. Здесь под руководством председателя Натальи Михайловны Коревой регулярно проходят всевозможные мероприятия: спортивные праздники, соревнования среди ТОСов, субботники, акции.

В этом году ТОС «Вдохновение» занял третье место в муниципальном конкурсе проектов территориальных общественных самоуправлений. На выделенные средства был изготовлен арт-объект, посвященный Году семьи, установлены скамейки для отдыха, изготовлена и установлена клумба, высажены цветы.

В ТОСе «Тополь» х. Плоское, портрет участников которого занесён на Доску почёта Репьёвского сельского поселения, членов делегации ожидал интересный экскурс в историю населённого пункта от председателя ТОСа Натальи Васильевны Кудрявых, а также небольшой концерт от местной детворы.

Гости отметили, что за последние годы ре-

пёвцы стали сплоченнее, отзывчивее, развиваются и стараются на благо малой родины.

В завершении они посетили зону отдыха «Зеленый островок» и возложили цветы к памятнику погибшим односельчанам в годы Великой Отечественной войны в с. Репьевка.

Пленарная часть заседания коллегии прошла в Репьёвском сельском Доме культуры. Были рассмотрены три вопроса: исполнение консолидированного бюджета района за 1 полугодие текущего года; реализация молодежной политики на территории района в первом полугодии текущего года и план на второе полугодие; совместная работа ад-

министрации, депутатского корпуса и органов общественного самоуправления на территории Репьёвского сельского поселения. С.И. Бикетов отметил, что местным главой А.А. Сотниковым проведена большая работа. Он смог сплотить не только команду работников бюджетной сферы, но и жителей, активистов. Люди гордятся тем, что им повезло родиться и жить на репьевской земле. У них есть запал на новые свершения, что очень радует.

Наталья КОЛОМЫЦ  
Фото автора.



Дарья и Инга Орловы участницы ТОСа «Тополь» х. Плоское

## ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ!

21 июля в кругу своих родных и близких отметили 100-летний юбилей Марфа Стефановна Волочкова.

Родилась юбилярша в селе Верхние Лубянки. Родители девочки работали в колхозе «Имени Тельмана». В 1941 году Марфа окончила 7 классов Верхнелубянской школы. В сентябре этого же года начала обучение в Ютановской средней школе, но Великая Отечественная война внесла свои коррективы, и продолжить учебу не пришлось. Все тяготы военного времени юная девочка испытала сполна. Она копала окопы, хоронила убитых солдат и наравне со взрослыми выполняла тяжёлый физический труд.

В июне 1942 года в Верхние Лубянки вошли немецко-фашистские захватчики. А зимой этого же года Марфа была отобрана на отправку в Германию. Но планы гитлеровцев не осуществились – 3 февраля 1943 года наши войска освободили п. Волоконовку и всех заключённых девушек.

До окончания войны Марфа Стефановна работала в колхозе, окончила курсы трактористов в Ютановском училище. Была награждена медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.». С 1945 по 1958 год работала в колхозе звеньевой. Затем 14 лет – дорядкой в совхозе «Волоконовский». Позже окончила курсы техника-осеменатора по животноводству и 16 лет, до выхода на заслуженный отдых, посвятила себя этой профессии. В 1950-е гг. она была депутатом сельского и районного Советов народных депутатов.

В 1949 году у неё родился сын – Василий, которого ей пришлось воспитывать одной. На данный момент Марфа Стефановна счастливая бабушка, у неё пятеро внуков, восемь правнуков и один праправнук.

Один из правнуков – Вадим Александрович Гончаров, является военнослужащим и проходит службу в зоне проведения СВО. Мужчина является ветераном боевых действий, воином-интернационалистом, награждён Орденом Мужества и медалями: «За боевые отличия», «За воинскую доблесть», «Участник военной операции в Сирии».

Анна ТЕСЛЕНКО  
Фото автора.

20 июля поздравления с 90-летием приняла Александра Андреевна Трубицына из села Грушевка.

Юбилярша родилась в многодетной семье восьмью ребёнком из девяти. Детство было трудным, пришлось испытать все тяготы жизни, холод, голод, нелёгкий труд. Великая Отечественная война не обошла стороной семью Александры Андреевны. С первых дней ушёл на войну отец, а затем и три старших брата, один из которых, Филипп, не вернулся. Отец на фронте был ранен, после восстановления работал в колхозе конюхом, а мать – разнорабочей. Александра всячески помогала родителям. Окончив четыре класса Екатериновской школы, пасла гусей, срезала в поле колодки, помогала старшим братьям и сестрам воспитывать своих племянников.

В шестнадцатилетнем возрасте она уехала в Харьков, где три года работала на текстильной фабрике. Приехав к родителям в очередной отпуск, встретила недавно вернувшегося из армии Алексея, который в это время в Деркачах навещал родственников. В 1954 году молодые люди поженились и прожили вместе 58 лет. Супруги построили дом, родили троих детей. Всю жизнь Александра Андреевна работала в родном колхозе «Дружба». До выхода на пенсию полела свеклу, доила коров, ухаживала за овцами, во время уборочной страды работала на току, бралась за любую работу. Выйдя на пенсию, ещё шесть лет помогала колхозу – полела свеклу.

У Александры Андреевны двое внуков и пятеро правнуков. Вся многочисленная семья не оставляет любимую бабушку без внимания и заботы.

Со знаменательным юбилеем именинницу поздравил глава администрации района С.И. Бикетов с официальной делегацией. Сергей Иванович вручил виновнице торжества персональное поздравление от Президента РФ В.В. Путина, цветы и подарки. К поздравлению присоединились и остальные гости.

Наталья ТУМАНОВА  
Фото пресс-службы администрации района.



# НАЧАЛО ПОЛОЖЕНО!

В позапрошлом номере «Красного Октября» мы обратились к нашим читателям с предложением внести свою лепту в общенациональный проект «Живая память благодарных поколений». Его суть – сбор советских монет для переплавки в памятник на Поклонной горе в Москве, посвященный 80-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Мы были очень рады, что жители Волоконовского района буквально сразу откликнулись на это предложение. На следующий день после выхода газеты к нам в редакцию принесли монеты советского периода три человека.

Первой стала Альбина Филипповна Коноваленко (на снимке). «Делаю вклад в памятник в честь своего отца», – сказала женщина. Её отец Филипп Игнатьевич Мешков был участником Великой Отечественной войны. Он погиб в боях на Курской дуге. Похоронен в с. Муром Шебекинского рай-



она, которое спустя десятилетия вновь страдает от обстрелов неонацистов со стороны

соседнего государства.

Вторая посетительница пожелала не называть свое-



го имени, но принесла копилку советских монет номиналом 1 копейка. Её долго собирал родственник, которого уже нет в живых. Думаем, если бы он знал, куда в конечном итоге пойдут его монеты, то был бы рад, что на благое дело.

А третьим участником акции стал Вячеслав Юрьевич Лысенко. Уверены, что это только начало! Если у вас есть советские монеты в любом количестве – приносите их в редакцию по адресу: п. Волоконовка, ул. Ленина, д. 63.

Наталья КОЛОМЫЦ  
Фото автора.

## ОФИЦИАЛЬНО

### АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «ВОЛОКОНОВСКИЙ РАЙОН» ПОСТАНОВЛЕНИЕ

17 июля 2024 г. № 99-01/236

Об утверждении Правил внутреннего распорядка в пунктах временного размещения граждан Российской Федерации на территории муниципального района «Волоконовский район» Белгородской области

В соответствии с Федеральным законом от 12 февраля 1998 года №28-ФЗ «О гражданской обороне», Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановляю:

1. Утвердить Правила внутреннего распорядка в пунктах временного размещения граждан Российской Федерации на территории муниципального района «Волоконовский район» Белгородской области (приложение № 1).

2. Утвердить обязательства по соблюдению установленных Правил внутреннего распорядка в пунктах временного размещения граждан Российской Федерации на территории муниципального района «Волоконовский район» Белгородской области (приложение № 2).

3. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Красный Октябрь» (Тимошевская И.А.) и разместить на официальном сайте администрации Волоконовского района в сети Интернет <http://volokonovskij-r31.gosweb.gosuslugi.ru>. (Дрогачева О.А.).

4. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы администрации района по строительству и ЖКХ Копицу В.В.

С. БИКЕТОВ,

глава администрации района

### МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «ВОЛОКОНОВСКИЙ РАЙОН» РЕШЕНИЕ

24 июля 2024 года № 84

О внесении изменений в решение Муниципального совета муниципального района «Волоконовский район» от 27.12.2023г. № 38 «О районном бюджете на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов»

В соответствии с Уставом муниципального района «Волоконовский район», Муниципальный совет Волоконовского района решил:

1. Внести в решение Муниципального совета муниципального района «Волоконовский район» от 27.12.2023 года № 38 «О районном бюджете на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» следующие изменения:

1) статью 1 изложить в следующей редакции: «Статья 1. Основные характеристики районного бюджета на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов

1. Утвердить основные характеристики районного бюджета на 2024 год; прогнозируемый общий

объем доходов районного бюджета в сумме 1 720 366,9 тыс. рублей; общий объем расходов районного бюджета в сумме 1 768 743,3 тыс. рублей; верхний предел муниципального внутреннего долга Волоконовского района на 1 января 2025 года в сумме 0 тыс. рублей, в том числе верхний предел по муниципальным гарантиям в сумме 0 тыс. рублей. прогнозируемый дефицит районного бюджета на 2024 год в сумме 48 376,4 тыс. рублей.

2. Утвердить основные характеристики районного бюджета на 2025 и 2026 годы: прогнозируемый общий объем доходов районного бюджета на 2025 год в сумме 1 572 215,8 тыс. рублей и на 2026 год в сумме 1 259 099,7 тыс. рублей; верхний предел муниципального внутреннего долга Волоконовского района на 1 января 2026 года в сумме 0 тыс. рублей, в том числе верхний предел по муниципальным гарантиям в сумме 0 тыс. рублей и верхний предел муниципального внутреннего долга Волоконовского района на 1 января 2027 года в сумме 0 тыс. рублей, в том числе верхний предел по муниципальным гарантиям в сумме 0 тыс. рублей; общий объем расходов районного бюджета на 2025 год в сумме 1 579 649,8 тыс. рублей, в том числе условно утвержденные расходы в сумме 16 566,0 тыс. рублей и на 2026 год в сумме 1 267 853,7 тыс. рублей, в том числе условно утвержденные расходы в сумме 21 389,0 тыс. рублей; прогнозируемый дефицит районного бюджета на 2025 год в сумме 7 434,0 тыс. рублей и прогнозируемый дефицит на 2026 год в сумме 8 754,0 тыс. рублей.»

2) часть 1 статьи 5 изложить в следующей редакции: «1. Утвердить общий объем бюджетных ассигнований на исполнение публичных нормативных обязательств на 2024 год в сумме 150 451,8 тыс. рублей, на 2025 год в сумме 147 290,7 тыс. рублей и на 2026 год в сумме 141 995,6 тыс. рублей.»; 3) часть 2 статьи 9 изложить в следующей редакции: «2. Утвердить распределение межбюджетных трансфертов, предоставляемых из районного бюджета бюджетам городских и сельских поселений на 2024 год в сумме 104 564,4 тыс. рублей, на 2025 год в сумме 64 355,0 тыс. рублей, на 2026 год в сумме 29 277,4 тыс. рублей, согласно приложению 8 к настоящему решению, из них: дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности городских и сельских поселений на 2024 год 82 010,7 тыс. рублей, на 2025 год 63 791,0 тыс. рублей, на 2026 год 29 277,4 тыс. рублей; субсидии бюджетам городских и сельских поселений на 2024 год 21 989,7 тыс. рублей; иные межбюджетные трансферты бюджетам сельских поселений на 2024 год 564 тыс. рублей, на 2025 год 564 тыс. рублей.»;

4) приложение №1 к решению изложить в следующей редакции:

5) приложение №3 к решению изложить в следующей редакции:

6) приложение №4 к решению изложить в следующей редакции:

7) приложение №5 к решению изложить в следующей редакции:

8) приложение №6 к решению изложить в следующей редакции:

9) таблицу №1 приложения №8 к решению изложить в следующей редакции:

2. Настоящее решение опубликовать в районной газете «Красный Октябрь» и разместить на официальном сайте администрации района в сети «Интернет» по адресу <https://volokonovskij-r31.gosweb.gosuslugi.ru/>.

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по экономическому развитию, бюджету и налоговой политике (Перельгин Н.М.).

### МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «ВОЛОКОНОВСКИЙ РАЙОН» РЕШЕНИЕ

24 июля 2024 года № 90

Об утверждении норматива стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения на третий квартал 2024 года по муниципальному району «Волоконовский район» для расчета размера социальных выплат на приобретение (строительство) жилья молодым семьям

В соответствии с Порядком предоставления молодым семьям социальных выплат на приобретение (строительство) жилья и их использования, утвержденным Постановлением Правительства Белгородской области от 10 ноября 2014 года № 410-пп «Об утверждении Порядка предоставления молодым семьям социальных выплат на приобретение (строительство) жилья и их использования», руководствуясь Приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ от 18 июня 2024 г. № 390/пр «О нормативе стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения по Российской Федерации на второе полугодие 2024 года и средней рыночной стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения по субъектам Российской Федерации на III квартал 2024 года» Муниципальный совет Волоконовского района решил:

1. Установить норматив стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения по муниципальному району «Волоконовский район» Белгородской области на третий квартал 2024 года в размере 89 269 (восемьдесят девять тысяч двести шестьдесят девять) рублей для расчета размера социальных выплат на приобретение (строительство) жилья молодым семьям.

2. Опубликовать настоящее решение в районной газете «Красный Октябрь» и на официальном сайте администрации района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» ([volokonovskij-r31.gosweb.gosuslugi.ru](http://volokonovskij-r31.gosweb.gosuslugi.ru)).

3. Контроль за исполнением решения возложить на постоянную комиссию по экономическому развитию, бюджету и налоговой политике (Перельгин Н.М.).

Н. МЕЛЕНИНА,

председатель Муниципального совета.

Ознакомиться с полным текстом документов можно на официальном сайте администрации Волоконовского района [volokonovskij-r31.gosweb.gosuslugi.ru](http://volokonovskij-r31.gosweb.gosuslugi.ru)

● ИЗ ЗАЛА СУДА

# ЕСЛИ БЫ...

**«Почему я должен отвечать за чужие ошибки? Я считаю, что я не виноват в этой аварии. Прошу вынести оправдательный приговор», – таким было последнее слово на тот момент еще подсудимого, а ныне осужденного по ч.3 ст.264 УК РФ – нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека.**

Это страшное происшествие, унесшее жизнь молодого жизнерадостного парня и сломавшее жизнь другому, произошло летом 2021 года. Буквально накануне каждый из ребят осуществил свою мечту, приобретя свое собственное транспортное средство. Один приобрел автомобиль, а второй – спортивный мотоцикл. Я намеренно не буду описывать произошедшее сухим казенным языком, а постараюсь представить его читателю глазами простого обывателя, но опираясь на материалы уголовного дела.

Итак, представьте. Погожий летний вечер. Молодежь собирается в давно излюбленном месте, чтобы отдохнуть и пообщаться. Здесь же находится и Артур на своем новеньком железном коне. Как показывают свидетели, подмигнув одной из девушек, он надевает шлем, заводит мотоцикл и отъезжает от мага-

зина «Энергия» по направлению к Волоконовскому РЭСу, где разворачивается и мчится в обратном направлении по своей полосе движения. В это время счастливый обладатель автомобиля «Приора», желая произвести впечатление на девушек, подъехал к этому магазину под громкую музыку со стороны п. Волоконовка, где притормозил и, не останавливаясь, начал осуществлять поворот налево, ища глазами место, чтобы припарковаться. Соответственно, все его внимание было сосредоточено на этом. И он не видел, а из-за громкой музыки и не слышал, что пересекает полосу встречного движения в то время, как по ней движется какое-то транспортное средство. Мотоциклист, видя, что встречный ему автомобиль поворачивает налево и находится на его полосе движения, пытается уйти от столкновения, наклоняя мотоцикл в сторону правой обочины и нажимая педаль тормоза. Но избежать столкновения не удалось. Удар пришелся в правый бок автомобиля...

Для чего я так подробно описываю это трагическое событие? Чтобы лишний раз напомнить, что правила дорожного движения написаны кровью. Что, совершая любой из маневров, водитель обязан не один раз убедиться в безопасности его совершения, даже, если видимых причин, казалось бы, нет.

Сейчас можно много раз повторять «если бы»: если бы водитель автомобиля при повороте ещё раз посмотрел по сторонам, он бы, возможно, пропустил мотоцикл; если бы не громкая музыка, возможно, услышал бы рев мотора и, возможно, пропустил бы мотоцикл; если бы «Приора» притормозила даже на встречной полосе, возможно, мотоциклист бы проскочил по оставшейся правой части полосы; а, возможно, и если бы не скорость мотоцикла, парень остался бы жив. Но отмотать назад эти страшные кадры невозможно.

По заключению экспертов, в сложившейся дорожной обстановке водитель автомобиля располагал технической возможностью предотвратить столкновение с мотоциклом, а тот, в свою очередь, не располагал такой возможностью, чтобы предотвратить столкновение с автомобилем.

И вот итог: погиб хороший парень, не успев оставить после себя след, единственный сын и опора матери. У другого – впереди срок. А нужно было всего лишь соблюдать правила дорожного движения, чего, к сожалению, многие не делают.

Приговор вступил в законную силу. Осужденным подана кассационная жалоба.

**Л. КАЛАШНИКОВА,**  
помощник председателя  
районного суда

## ОБ ИСПОЛНИТЕЛЬНЫХ ПРОИЗВОДСТВАХ В ОТНОШЕНИИ УЧАСТНИКОВ СВО

**В соответствии со ст. 40 Федерального закона №229-ФЗ «Об исполнительном производстве» исполнительные производства в отношении лиц, принимающих участие в специальной военной операции, подлежат приостановлению.**

Соответственно, принудительные меры исполнения, например, арест счетов или имущества, по приостановленному исполнительному производству не применяются.

Исполнительное производство приостанавливается до устранения обязательств, послуживших основанием для приостановления, то есть на весь срок контракта или мобилизации.

Для приостановления исполнительного производства необходимо направить в подразделение судебных приставов, где оно ведется, соответствующее ходатайство. Это можно сделать любым удобным способом: при личном посещении, почтовым отправлением, а также через портал Госуслуг или интернет-приемную на официальном сайте ФССП. Также их можно передать через учебные центры или командиров воинских частей. Кроме того, написать заявление о приостановлении исполнительного производства могут и родственники должника.

Ходатайство пишется в свободной форме, однако необходимо указать номер исполнительного производства и приложить документы, подтверждающие факт заключения контракта с Министерством обороны РФ.

Отметим, что не все категории исполнительных производств подлежат приостановлению. Задолженности по производствам по алиментным обязательствам и обязательствам о возмещении вреда в связи со смертью кормильца

будут продолжаться взыскиваться. Однако иные меры принудительного исполнения, например, арест денежных средств на счетах или арест имущества должника, производиться не будут. Таким образом, будет производиться удержание только с дохода должника.

\* \* \*

## КАК УЗНАТЬ ОБ ОГРАНИЧЕНИИ ВЫЕЗДА ЗА ГРАНИЦУ

**В сезон отпусков как никогда актуально знать о возможных ограничениях выезда за территорию Российской Федерации.**

Управление Федеральной службы судебных приставов по Белгородской области напоминает белгородцам о возможности получения сведений об ограничении выезда за пределы страны в помощью сервиса «Ход снятия ограничения выезда из России» на «Едином портале государственных услуг» (<https://www.gosuslugi.ru/>). Данные отобразятся на главной странице личного кабинета гражданина.

Кроме того, пользователям доступен сервис «Ход исполнительного производства», который позволит гражданам не только узнать об имеющихся задолженностях и ограничениях, но и своевременно принять меры по погашению долга. Поскольку возможность выезда за границу зависит от исполнения решений суда.

Отметим, что ограничение выезда из страны может быть установлено, если задолженность составляет 30 и более тысяч рублей. Однако в некоторых категориях исполнительных производств, например о взыскании алиментов или о возмещении морального вреда, причиненного преступлением, такой порог снижен до 10 тысяч рублей.

Необходимо учитывать и тот факт, что при невыполнении требования исполнительного документа по истече-

нию двух месяцев со дня окончания срока для добровольного исполнения, судебный пристав вправе ограничить должнику выезд из страны при сумме задолженности, превышающей 10 тысяч рублей.

\* \* \*

## ВЗЫСКАН ШТРАФ ЗА ВОЖДЕНИЕ БЕЗ ПРАВ

**Судебные приставы взыскали административный штраф за вождение без водительских прав.**

Житель Волоконовского района был остановлен сотрудниками ДПС. При проверке документов было установлено, что мужчина лишен водительских прав. Однако это не помешало его намерению съездить в соседнее село ночью.

Суд признал мужчину виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.2 ст.12.7 КоАП РФ (Управление транспортным средством водителем, не имеющим права управления транспортным средством), и назначил ему наказание в виде административного штрафа в размере 30 тысяч рублей.

Соответствующий документ поступил в Волоконовское районное отделение судебных приставов. После возбуждения исполнительного производства судебный пристав уведомил об этом мужчину и разъяснил последствия неисполнения решения суда.

Поскольку должник не спешил оплачивать задолженность, судебный пристав вынес постановление о запрете на регистрационные действия в отношении транспортного средства мужчины. Кроме того, должнику ограничили возможность выезда за территорию Российской Федерации.

Данные меры заставили мужчину задуматься о серьезности своего положения и он предоставил судебному приставу документы об оплате штрафа.

**Пресс-служба УФССП России по Белгородской области**



## ОТДЕЛЕНИЕ ПО ВОПРОСАМ МИГРАЦИИ ИНФОРМИРУЕТ

**С 1 июля 2024 года изменены размеры госпошлин за предоставление государственных услуг в сфере миграции.**

Федеральным законом от 27 ноября 2023 года № 539-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации, отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации» изменены размеры пошлин за предоставление некоторых государственных услуг в сфере миграции.

Размеры государственной пошлины с 1 июля 2024 года: за выдачу паспорта, удостоверяющего личность гражданина Российской Федерации за пределами территории Российской Федерации, содержащего электронный носитель информации (паспорт нового поколения) – 6 000 рублей; за выдачу паспорта, удостоверяющего личность гражданина Российской Федерации за пределами территории Российской Федерации, содержащего электронный носитель информации (паспорт нового поколения), гражданину Российской Федерации в возрасте до 14 лет – 3 000 рублей; за выдачу проездного документа беженца или продление срока действия указанного документа – 420 рублей; за выдачу либо продление срока действия иностранному гражданину или лицу без гражданства, временно пребывающему в Российской Федерации, визы для: выезда из Российской Федерации – 1 200 рублей; выезда из Российской Федерации и последующего въезда в Российскую Федерацию – 1 200 рублей; многократного пересечения Государственной границы Российской Федерации – 1 920 рублей; за выдачу приглашения на въезд в Российскую Федерацию иностранным гражданам или лицам без гражданства – 960 рублей за каждого приглашенного; за выдачу вида на жительство иностранному гражданину или лицу без гражданства, в том числе в случае его замены – 6 000 рублей; за регистрацию иностранного гражданина или лица без гражданства по месту жительства в Российской Федерации – 420 рублей; за выдачу иностранному гражданину или лицу без гражданства разрешения на временное проживание – 1 920 рублей; за выдачу иностранному гражданину или лицу без гражданства разрешения на временное проживание в целях получения образования – 1 920 рублей; за выдачу разрешений на привлечение и использование иностранных работников – 12 000 рублей за каждого привлекаемого иностранного работника; за выдачу разрешения на работу иностранному гражданину или лицу без гражданства – 4 200 рублей; за прием в гражданство Российской Федерации, выход из гражданства Российской Федерации, за установление факта наличия или отсутствия гражданства Российской Федерации – 4 200 рублей.

**Д. РЫБАЛКО,**  
начальник ОВМ ОМВД России  
по Волоконовскому району, майор полиции

## В ПРОКУРАТУРЕ РАЙОНА

**Прокуратурой Волоконовского района проведена проверка законодательства в сфере охраны труда.**

Проверкой установлено, что образовательными учреждениями, расположенными на поднадзорной территории, вопреки требованиям трудового законодательства Российской Федерации, водителям автобусов не выданы в полном объеме средства индивидуальной защиты.

В целях устранения выявленных нарушений, прокурором района в Волоконовский районный суд направлены иски о возложении на работодателя обязанности обеспечить граждан средствами индивидуальной защиты. Рассмотрение актов реагирования находится на контроле.

**Е. ЕРМОЛЕНКО,**  
прокурор района, старший советник юстиции.

# Уважаемые читатели, подписчики и посетители сайта!

Если Вас интересует **полная электронная версия газеты** (включая рекламу и программу) в формате PDF, вы можете приобрести её у нас на сайте - (<https://october31.ru>) всего за **35 рублей**.

Здесь же можно подать объявление или подписаться на районную газету

**СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА**



**В правом верхнем углу сайта установлен модуль**

кликаем на кнопку **Начать**,  
выбираем рубрику **«ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ»**,  
а затем раздел **«Купить 1 номер PDF»**

Все, что вам нужно сделать:  
**указать нужный номер издания**  
**и ваш электронный адрес**,  
на который мы вышлем полный номер  
газеты в электронном виде



Сервисом можно пользоваться **24 часа в сутки**,  
в любом удобном месте, где есть Интернет.

Способы оплаты разные: пластиковые карты Банков России,  
электронные деньги (**WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелек**) или лицевой  
счёт мобильного телефона (**МТС, Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком**).